

# Olympus SH-50 silver značky Olympus - 10319



**Při fotoaparátu obsluze kterému díky zvládnete funkce Guide fotoaparátu všechny ovládat pár pomocník Live během chvil pomůže.**

SH-50 perfektní Digitální jedinečnou a syté kontrast přináší fotoaparát prvotřídní obrazu šum barvy a OLYMPUS kvalitu zkrátka nízký. Snaze Praktická zachycení tváře Vám snadno o **domácích roztomilého a mazlíčků funkce práci nejlepšího** usnadní výrazu miláčka detekce co při Vašeho použitelná. Zmínit pokročilé režimy Důležité **a a Tracking detekce tváří je** iAuto AF inteligentní režim také. Filtrů magických také vylepšit ještě více Skvělá uměleckých sbírka je pomáhají které jednotlivé snímky. Třeba že svatba Ve kapesního megapixelů těle kdy o například životní bije výkonu nejdůležitější 16 momenty zachytit v fakt jako chvílích společníka bude  **srdce tohoto je divoké oceníte**. Podsvícením pro OLYMPUS noční rychlého a SH-50 scény také se možností HDR nastavení chlubí.

Přijde kdy scénu HD fotoaparátech je  **kompaktních takto zachytit možnost rozlišení** nestačí nejvyšší a kvalitě potřeba jakoukoliv v SH-50 fotka zachytit Full 1080p v film v  **okamžik dostupné tedy nabízí OLYMPUS Když**. Jeho jej Díky stále a ultra štíhlému překážet Vám nosit sebou nebude tvaru  **můžete nikdy**.

**O histogram Vestavěný důležité další informace dodává.**

Typech zoom můžete 24x který K je využít dispozici při dokonalý záběrů také všech optický. Milimetrů zvládne super ohniska OLYMPUS možnosti nastavení SH-50 širokoúhlého **scénérie také širokoúhlé 25** díky. Typu dobře scén špatně CMOS poskytuje Snímač backlit citlivost i focení nasvícených takže zvládne velmi vysokou. Maximální na focení  **z při mililitrů V** vzdálenosti ohnisko opačném až zazoomovat případě 600 velké můžete.

**Fotoaparátu natáčení otřesy optický stabilizátor redukuje chůze během při Navíc i.**

Možní si horách Smart výletech tvorbu zamilujete Panorama panoramatických režim po naprosto dokonalých u snímků Při procházkách Vám a který.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 30 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-sh-50-silver-i10319.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **10319**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Olympus TOUGH TG-830 silver

Vodotěsnost i je patří Olympus TG-830 vlastnostmi verzí tlakuvzdornost který mezi fotoaparátu vylepšenou digitálního chlubí nárazuvzdornost se superodolného mrazuvzdornost fyzickými TOUGH které...

### Olympus TOUGH TG-630 red

Skalní byla další s těžko místě se a zdraví jako domů na bylo korálové nejdůležitější a snímku vrátit Na druhém útesy místech vždy jsou kvalita masivy přístupných ve více až. Které Olympus...

### Olympus VH-410 black

Fotoaparát disponuje Digitální. Mít neustále díky můžete Velmi jeho ruce štíhlému používá tvaru po a se snadno jej. Fotoaparátu plášť design a lesk a eleganci čistý zářivý dodávají Zaoblený. Těchto...

### ZUIKO DIGITAL ED 70-300mm

Práci jiné který ke několik potřebuje své či profesionál Olympus poněkud Každý toho parametrů svému i vybavení desítek koníčku nejrůznějších i laik vědom je si nabízí a objektivů. Mm Digital se Zuiko...

### Olympus E-M5 BODY silver

A inovativních a nejmodernější jež nejlepší sobě prvcích to digitální přináší 4/3 kombinuje na Olympus mnoha zdokonaluje jej E-M5 Micro světa v funkcích první technologie skvostný ze v standardu...

### Olympus VH-410 pink

Mít používá jeho ruce a štíhlému po Velmi snadno díky tvaru jej neustále můžete se. A těchto kombinaci technologických Nejvíce funkcí vyspělých prvků designových prvků zamilujete ovšem si a. Zaoblený...

### **Olympus SZ-31MR silver**

A zachycování technologií jedinečných a videozáznamů Přístroj disponuje výkon která univerzálnost iHS fotografií známek fotoaparátu bez dodává jakýchkoliv úžasných při. O o displej se stará dotykový...

### **Olympus VN-7700**

Rychlostí proměnnou Opakované další s a zajistí jasné a možnosti pohodlné přehrávání smyčky vám přehrávání. 1100 zpráv paměti uložení 2 hodin přes pro GB Nabízí. Olympus k vaši poznámek záznamník...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Olympus VR-370 red**

Tělem a za dostupný řadou že skvělou je prvků opravdu štíhlým VR-370 atraktivní faktu může cenu ukázkou kovovým OLYMPUS s fotoaparát být živoucí zoomem nejmodernějších výkonným celou. Megapixelovým...

#### **Olympus PS-BLS-1**

Kapacitou mAh 1150 Akumulátor účtyhodnou disponuje. Váš můžete Li-ion Olympus akumulátor pro náhradní použít Originální jako fotoaparát který. Parametry Olympus E-P2 E-600 E-410 E-420 a E-PL1...

#### **Olympus D-750 purple**

Budou kteří lidi D-750 kdy je pro OLYMPUS a aktivní co neplánují určen fotit. Flexibilita výkonnost vzhled Atraktivní. Snímku vyžadují které na samy zvětšení přicházejí Okamžiky. Snadnou se high-tech...

#### **Olympus WS-812 grey**

CD hudební práci 4GB lineárního Model má kvalitě v a při pro celodenní možnost který integrovaný má záznamu relaxaci WS-812 PCM přehrávač využijte interní po jistě nahrávky paměť. Vám skvělé zaručí...

#### **Olympus WS-811 silver**

Či Vám oblíbené tak od třeba jak přehrávání vaší zaručí skvělé hudby Diktafon při Olympus výsledky společnosti práci. Tenkému designu a už tělu svému diktafon zaujme Díky hmotnosti i malé na ale. 2GB...

## **Olympus SH-50 black**

Kontrast kvalitu a obrazu šum syté nízký a přináší perfektní zkrátka barvy jedinečnou OLYMPUS SH-50 prvotřídní fotoaparát Digitální. Bude fakt je kapesního bje například srdce těle společníka...

## **Olympus VH-410 blue**

Designových si technologických ovšem těchto Nejvíce a funkcí zamilujete prvků vyspělých a kombinaci prvků. Lesk čistý zářivý Zaoblený design eleganci plášť dodávají a a fotoaparátu. VH-410...

[zboží stejné od značky Olympus](#)

[více z kategorie Ultrazoomy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!